Musique

Avec Microsoft® Windows® XP, tout l'univers de la diffusion et de la musique enregistrée est sous vos doigts. Écoutez vos propres CD. Captez des stations de radio Web de différentes villes ou du monde entier. Téléchargez des musiques sur Internet, recherchez et compilez des informations sur des morceaux et des artistes, et bien plus encore. Avec Windows XP, il est très facile d'organiser l'ordre des morceaux de musique ou de le modifier. Windows XP vous permet même de créer vos propres CD et d'enregistrer de la musique sur un lecteur portable MP3 pour écouter vos morceaux favoris lorsque vous êtes loin de l'ordinateur.

Pour écouter vos CD de musique sur le Lecteur Windows Media, le programme qui traite et affiche tous les supports multimédia sur Windows XP, c'est aussi simple que sur un lecteur de CD ordinaire.

Vous pouvez organiser et réorganiser l'ordre dans lequel vous voulez écouter les fichiers de musique et autres fichiers audip copiés sur votre ordinateur. L'organisation de l'ordre de ces fichiers s'appelle une sélection. La création d'une sélection est très amusante et ne prend que quelques secondes. Pour commencer, essayez de créer une petite sélection d'environs six chansons de trois différents albums copiés sur votre ordinateur et enregistrés dans la Bibliothèque multimédia.

Imaginez ! du jazz de Paris, du rock de New-York, du reggae de Jamaïque, de la salsa du Brésil et même de la polka du Minnesota ou du bluegrass de Virginie, etc..., tout ça en quelques clics de souris. La radio Web, diffusée sur Internet, est comme les ondes courtes, en plus simple et de meilleure qualité. Plus de problèmes de numéros et d'antennes, de réception faible ou de mauvaise qualité. La qualité du son est généralement parfaite quel que soit l'éloignement de la station,indépendamment bien sûr du trafic et de votre connexion Internet. 

Prenez vos morceaux préférés avec vous pour aller courir ou à la gym.Le Lecteur Windows Media est configuré de telle sorte que le transfert de musique vers les lecteurs portables est d'une simplicité enfantine. Et comme les morceaux sont enregistrés sur le disque dur de votre ordinateur, vous pouvez alimenter votre lecteur portable aussi souvent que vous le souhaitez.

